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BEOGRAD 

27. – 28.10.2017. 
1. Dan – polazak sa dogovorenog mjesta u jutarnjim satima. Mogućnost ulaska putnika u 

Vukovaru. Ugodna vožnja turističkim autobusom do BEOGRADA, glavnog grada Srbije. 

Panoramska vožnja tijekom koje ćemo vidjeti NOVI BEOGRAD (Kapija grada, Sava centar, 

Kombank Arena, zgrada SIV-a – Palata Srbije…). Po dolasku odlazak na 62. međunarodni sajam 

knjiga. Ovo je najveći sajam tog tipa u jugoistočnoj Europi gdje se nudi mnoštvo knjiga po vrlo 

povoljnim cijenama, ali se i održavaju mnoge promocije novih izdanja, predstavljanja pisaca i 

pjesnika te mnoga druga događanja. Nakon obilaska sajma (polazak prema dogovoru s 

grupom) smještaj u hotel. Kraće slobodno vrijeme za odmor. Po dogovoru odlazak u centar 

grada i slobodno vrijeme za ručak. U poslijepodnevnim satima predviđen je posjet 

bibliotekama: NARODNA BIBLIOTEKA SRBIJE (biblioteka posjeduje preko 5 milijuna 

bibliografskih jedinica i mnoge specijalne zbirke, poput rijetkih knjiga, rukopisa i karata), 

UNIVERZITETSKA BIBLIOTEKA „SVETOZAR MARKOVIĆ“ (matična biblioteke svih fakultetskih 

biblioteka u Srbiji koja sadrži otprilike 1 700 000 publikacija) i BIBLIOTEKA GRADA BEOGRADA. 

Nakon obilaska biblioteka slobodno vrijeme za osobne programe. Noćenje.  

2. Dan – doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do dvorskog kompleksa Dedinje koji se sastoji od 

Kraljevskog i Belog dvora (fakultativno). Kako Karađorđevići i danas tamo žive razgled je 

isključivo uz ovlaštenog vodiča i pod pratnjom. Tijekom obilaska vidjet ćete i originalno djelo 

Ivana Meštrovića „Povijest Hrvata“ čija se kopija nalazi ispred HAZU. Nakon obilaska kompleksa 

nastavljamo vožnju kroz rezidencijalnu četvrt u kojoj je smješteno mnoštvo stranih ambasada 

i dolazimo do Muzeja Istorije Jugoslavije. Kompleks Muzeja Istorije Jugoslavije sastoji se iz tri 

muzeja – KUĆA CVEĆA, STARI MUZEJ i MUZEJ 25. MAJ. Po dogovoru s Vama obilazak jednog ili 

sva tri objekta s više od 75.000 eksponata vezanih za narode Jugoslavije i Josipa Broza Tita. 

Nastavak panoramske vožnje (stadioni, autokomanda…) do Hrama Svetog Save, najvećeg 

pravoslavnog hrama. Razgled Hrama. Mogućnost kratkog odlaska i do TAŠMAJDANA i posjet 

Crkvi svetog Marka te šetnja do NARODNE SKUPŠTINE s pogledom na Stari i Novi dvor. Vožnja 

autobusom preko TERAZIJA do KALEMEGDANA. Razgled s vodičem najvažnijih znamenitosti – 

SPOMENIK „POBJEDNIK“, RUŽICA CRKVA, SAHAT KULA, CRKVA SVETE PETKE, ZINDAN KAPIJA, 

SABORNA CRKVA, KAFANA „?“, KOSANČIĆEV VENAC, KNEZ MIHAILOVA ULICA… Šetnjom ćemo 

doći do SKADARLIJE, boemske četvrti. Slobodno vrijeme do polaska za Osijek. Dolazak u noćnim 

satima. 
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Cijena aranžmana na bazi 45 osoba: 295,00 kn (bez 

uključenih ulaznica) 

U cijenu uključeno: 

 Prijevoz turističkim autobusom visoke klase 

 Razgledi prema programu 

 Turistički pratitelj / vodič tijekom cijelog putovanja 

 1 noćenje s doručkom u hotelu Slavija 3* (dvokrevetne i trokrevetne sobe) 

 Dodatno putno osiguranje 

 Osiguranje od odgovornosti 

 Osiguranje jamčevine 

 Troškovi organizacije i realizacije 

U cijenu nije uključeno: 

 Troškovi osobnih narudžbi 

 Nadoplata za jednokrevetnu sobu – 50,00 kuna 

 Ulaznica za kompleks Muzeja Istorije Jugoslavije ( cijeli kompleks 300 dinara / Kuća cveća 

100,00 dinara) 

 Ulaznica za kompleks na Dedinju – 450,00 dinara (obavezna ranija najava!) 

 Ulaznica za Sajam knjiga – 150,00 dinara 

Opcija ponude: 04.09.2017. 

POSEBNA POGODNOST! Plaćanje na dvije rate do polaska odnosno prva rata do 25.09.2017, a 

druga do 20.10.2017. 

Cijena aranžmana kreirana je na bazi 45 putnika. Smanjenje broja putnika utječe na povećanje 

cijene aranžmana.  

Za fakultativne posjete potrebno je prijaviti agenciji za što ste se odlučili kako bi se rezervacije 

napravile na vrijeme.  

Program obilaska podložan je promjena ovisno je terminima rezervacija i željama grupe, a sve se 

usmeno dogovara s vodičem. 


